

Διεξαγωγή δίκης για πολιτικές ατασθαλίες

Ενώπιον δικαστηρίου του Σίδνεϊ ακούστηκε ότι ο πρώην υπουργός των Εργατικών της Νέας Νότιας Ουαλίας, Eddie Obeid, είχε ασκήσει πιέσεις στην τότε πρωθυπουργία, προκειμένου να προωθηθεί ο συνάδελφός του Ian Macdonald. Ο κ. Obeid 76 ετών, ο γιος του Moses, 50 ετών, κι ο πρώην υπουργός των Εργατικών της ΝΝΟ κ. Macdonald, δικάζονται με την κατηγορία της μεταξύ τους συνωμοσίας με στόχο να εξασφαλίσουν άδεια εξόρυξης άνθρακα στο αγρόκτημα της οικογένειας Obeid, στην κοιλάδα Bylong του Mudgee, το 2009.

Σύμφωνα με το κατηγορητήριο, η οικογένεια Obeid σχεδίασε να βγάλει 60 εκατομμύρια δολάρια από τη συμφωνία, πουλώντας το αγρόκτημα σε τετραπλάσια τιμή από εκείνη που είχε πληρώσει για να το αποκτήσει κι έχοντας μυστικό μερίδιο σε εταιρεία εξόρυξης. Το Ανώτατο Δικαστήριο άκουσε ισχυρισμούς ότι ο κ. Macdonald, ο οποίος ήταν τότε υπουργός Εξορύξεων, διέρρευσε πληροφορίες

κατά παράβαση των υποχρεώσεών του περί εμπιστευτικότητας, προκειμένου να ξεπληρώσει τον Eddie Obeid για προηγούμενες πολιτικές χάρες και να εξασφαλίσει ευνοϊκή μελλοντική μεταχείριση.

Ο πρώτος μάρτυρας που κατέθεσε, ο πρώην πρωθυπουργός Morris Iemma, είπε στο δικαστήριο ότι ο Eddie Obeid και ο κ. Macdonald είχαν στενή εργασιακή σχέση, παρά το γεγονός ότι προέρχονταν από διαφορετικές εσωκομματικές φατρίες. Κατέθεσε ότι ο Eddie Obeid του είπε ότι ο κ. Macdonald ήταν «άξιος προώθησης σε ανώτερες κυβερνητικές θέσεις». Ο κ. Iemma είπε ότι «είχαν μια εγκάρδια καλή σχέση και φαινόταν να συνεργάζονται καλά». Για τον κ. Macdonald είχε τότε την άποψη ότι ήταν ένας υπουργός που «αγκάλιασε το χαρτοφυλάκιό του».

Η δίκη θα συνεχιστεί ενώπιον της δικαστή Elizabeth Fullerton και θα καταθέσουν περισσότεροι από 50 μάρτυρες, συμπεριλαμβανομένου του ηγέτη της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Anthony Albanese.

Κατασκοπεία στο διαδίκτυο εναντίον παιδόφιλων εξετάζει η κυβέρνηση

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση ετοιμάζει πρόταση, σύμφωνα με την οποία θα στρατολογήσει την κορυφαία αυστραλιανή υπηρεσία κατασκοπείας του ξένου κυβερνοχώρου ASD, για να συνδράμει στον εντοπισμό στο διαδίκτυο παιδεραστών, τρομοκρατών κι άλλων επικίνδυνων εγκληματιών. Αυτό θα μπορούσε να επιτρέψει στην Αυστραλιανή Ομοσπονδιακή Αστυνομία (AFP) να ζητήσει τη συνδρομή της Αυστραλιανής Υπηρεσίας Ηλεκτρονικής Κατασκοπείας (ASD) ή να επεκτείνει τις δικές της διαδικτυακές ικανότητες.

Η ASD, που έχει σύνθημα το «αποκάλυψε τα μυστικά τους, προστάτευσε τα δικά σου», περιορίζεται από τη νομοθεσία στην εκτός συνόρων καταπολέμηση της πειρατείας και της εγκληματικής δραστηριότητας στο διαδίκτυο. Η υπηρεσία δεν έχει αρμοδιότητα να κατασκοπεύει ή να παραβιάζει ηλεκτρονικά συστήματα που έχουν έδρα την Αυστραλία. Αυτό σημαίνει ότι, εάν ανακαλύψει εγκληματική δραστηριότητα εντός της χώρας, το έργο της πρέπει να σταματήσει αμέσως, ανεξάρτητα από το πόσο σοβαρό είναι το αδίκημα. «Προς το παρόν, εάν υπάρχει διακομιστής στο Σίδνεϊ που έχει εικόνες κάποιου παιδιού ηλικίας πέντε ή έξι μηνών που το εκμεταλλεύονται σεξουαλικά και το βασανίζουν, τότε αυτό πιθανώς να μην είναι εφικτό να εντοπιστεί, ειδικά αν είναι κρυπτογραφημένο και προστατευμένο έτσι ώστε η AFP ή η Αυστραλιανή Επιτροπή Πληροφοριών για Εγκληματική Δραστηριότητα (Australian Criminal Intelligence Commission - ACIC) να μη μπορούν να αποκτήσουν πρόσβαση στον συγκεκριμένο διακομιστή. Είναι αλλιώς αν ο διακομιστής αυτός βρίσκεται έξω από τη χώρα. Οπότε, αυτή τη στιγμή υφίσταται μια ανωμαλία» δήλωσε στο ABC ο υπουργός Εσωτερικών Peter Dutton.

Η AFP έλαβε πέρυσι 17.000 παραπομπές για υλικό σεξουαλικής εκμετάλλευσης ανηλίκων στο διαδίκτυο, σε σύγκριση με μόλις 300 πριν από μια δεκαετία. Κάθε παραπομπή δεν σημαίνει απαραίτητα μία εικόνα ενός παιδιού, αλλά ενδεχομένως να περιλαμβάνει χιλιάδες βίντεο και εικόνες παιδιών που κακοποιούνται σεξουαλικά. Ο διοικητής της AFP, Reece Kershaw, δήλωσε προχθές στην Εθνική Λέσχη Τύπου ότι οι «διεστραμμένοι παραβάτες» χρησιμοποιούν το σκοτεινό διαδίκτυο («dark web») για να διαφύγουν του νόμου και να διαπράξουν «αποτρόπαια εγκλήματα».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Ηλικιωμένη κυρία ευπαρουσίαστη, κοινωνικά μορφωμένη, νοικοκυρά, ζητεί γνωριμία με κύριο καλού χαρακτήρα με σκοπό τη φιλία και την καλή παρέα.

Τηλεφωνήστε **0432 262 994**

Ως «τραγική» περιγράφει μητέρα τη νοσηλεία του γιου της με σύνδρομο Down

Σε έρευνα της Βασιλικής Επιτροπής για τη Βία, την Κακοποίηση, την Παραμέληση και την Εκμετάλλευση Ατόμων με Αναπηρία στο Σίδνεϊ, μια μητέρα, η Rachel Browne, κατέθεσε ότι οι επαγγελματίες της υγείας είχαν ξεγράψει τον γιο της, ως «παιδί-γκρίζλι με σύνδρομο Down» και προσκόμισε αποδεικτικά στοιχεία. Είπε ότι ο 16χρονος γιος της, Finlay, με σύνδρομο Down, πέθανε τον Δεκέμβριο του 2016 μετά από μια επώδυνη μάχη 71 ημερών στο νοσοκομείο, η οποία περιλάμβανε πολλαπλές χειρουργικές επεμβάσεις, λόγω σοβαρής απόφραξης του εντέρου. Το μαρτύριο είχε ξεκινήσει από τον Σεπτέμβριο στο νοσοκομείο Bathurst, στην επαρχιακή ΝΝΟ. Η κα Browne κατέθεσε ότι, όταν ο Finlay έφτασε στο νοσοκομείο υποβασταζόμενος, κατέρρευσε στο έδαφος. «Η νοσοκόμα έστρεψε τα μάτια της αλλού με αποδοκιμασία και σκέφτηκα ότι δεν θα λάβουμε τη βοήθεια που χρειαζόμαστε» είπε. Χρειάστηκε να ζητήσει στον ειδικευόμενο γιατρό, που τον εξέτασε 45 λεπτά αργότερα, να μιλάει στον γιο της απευθείας. «Στεκόταν ανάμεσα στον Finlay κι εμένα, με την πλάτη του γυρισμένη στον Finlay» είπε. Στη συνέχεια, ειδοποιήθηκε ότι ελκώδες θα τον μετέφερε στο Νοσοκομείο Παιδών Westmead του Σίδνεϊ για επείγουσα χειρουργική επέμβαση, αλλά δεν ήρθε. Χειρουργήθηκε στο Bathurst το βράδυ και πέταξε για το Westmead περίπου στις 5.30 π.μ. την επόμενη μέρα, όπου πέρασε 65 ημέρες στη ΜΕΘ.

Αισθανόταν ότι οι άνθρωποι που εμπλέκονταν στη θεραπεία του Finlay τον είχαν ήδη ξεγράψει. Με δυσκολία συγκρατούσε τα δάκρυά της, καθώς περιέγραφε στην επιτροπή τις τελευταίες μέρες του γιου της. «Έγινε φανερό ότι, εάν συνερχόταν, δε θα είχε ποιότητα ζωής. Με την τελική χειρουργική επέμβαση, η οποία ήταν αρκετά επιθετική, τον ξαναέβαλαν σε τεχνητή αναπνοή, πράγμα που μισούσε. Ικέτευα την ιατρική ομάδα να σταματήσει, ήταν απάνθρωπο να συνεχίσουν, είχε περάσει αρκετά».

Η κ. Browne είπε ότι δεν θέλει να αποθαρρύνει άτομα με νοητικές και πνευματικές αναπηρίες από το να ζητούν ιατρική βοήθεια. «Υπάρχουν αξιοπρεπείς άνθρωποι εκεί έξω, υπάρχουν καλοί άνθρωποι». Τόνισε, όμως, ότι υπάρχει επείγουσα ανάγκη για καλύτερη εκπαίδευση.

Η βασιλική επιτροπή συνεχίζει στο Σίδνεϊ αυτή την εβδομάδα και την επόμενη.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για μικρές και μεγάλες δουλειές

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ • ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ • ΟΠΤΙΚΕΣ ΙΝΕΣ

ΘΩΜΑΣ ΤΣΙΟΤΣΙΑΣ

τηλ:0424241995

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές

Remove Asbestos

Driveways

Πλακάκια

Χτισίματα

Δενδροκομεία

Βαψίματα

Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας

Γραφείο: **02 9772 1441**

0404 676 366